





DUX MACBOOK AIR RETINA 13 (2025/24/22 - M4/M3/M2) NOIR

Coque de protection pour MacBook

RÉF : ST-122-296MU-01 EAN : 0618952511118

EXISTE EN: NOIR

DESCRIPTION:

STM utilise des matériaux entièrement transparents pour sa housse, ce qui vous permet de personnaliser votre MacBook Air avec des images personnelles, de scanner un code-barres de marquage ou simplement de laisser transparaître la beauté de votre appareil. Mais il y a encore une chose que nous tenons à préciser : cet étui élégant offre toujours un niveau de protection maximal pour votre équipement numérique.

POINTS FORTS:

- Support super protecteur en polycarbonate et TPU caoutchouté pour les plus accidentés d'entre nous
- Housse transparente pour personnaliser votre MacBook Air ou laisser transparaître votre appareil impeccable
- Design ergonomique et bien ajusté pour un transport confortable
- Les coins en caoutchouc texturé empêchent votre ordinateur portable de glisser sur les surfaces lisses.
- La conception ouverte de la charnière permet à votre MacBook de respirer et de se refroidir librement.
- Installation simple grâce à la conception améliorée du clip TPU

CARACTÉRISTIQUES:

- Macbook air 13" retina (m3 2024, m2 2022 & m1 2020/2018)
- Matériaux principaux : TPU & Polycarbonate
- Dimensions extérieures : 0.4 x 12.21 x 8.6 in / 1.01 x 31.01 x 21.84 cm
- Poids: 0.70 lbs / 0.30 kg
- Compatible avec : MacBook Air 13" Retina (M3 2024, M2 2022 et M1 2020/2018)

COMPATIBILITÉS:

MacBook Air 13" (2022 - M2), MacBook Air 13" (2020 - USB-C), MacBook Air 13" (2024 - M3), MacBook Air 13" (2025 - M4)